
文化芸術への意識に関するアンケート調査
【２　自分自身の参加・出演について】
（％）

（問12で「１　興味・関心がある」とお答えで、問13で「２　行っていない」とお答えの方に）
問18　興味・関心がある文化芸術活動のジャンルはなんですか。（○はいくつでも）

全対象者
%Base

文芸（小
説、漫
画、詩、
俳句、短
歌など）

オーケス
トラ、室内
楽、オペ
ラ、合唱、
吹奏楽な
どの音楽

ポップス、
ロック、
ジャズ、
歌謡曲、
演歌、民
族音楽な
どの音楽

美術（絵
画、版
画、彫
刻、工
芸、陶
芸、写
真、デザ
イン、建
築、服飾
など）

映画（ア
ニメ含む）

メディア
アート（漫
画、アニ
メーショ
ン、デジタ
ルアート
など、コン
ピュータ
その他の
電子機器
等を利用
した芸
術）

現代演
劇、児童
演劇、人
形劇

ミュージカ
ル

バレエ、
モダンダ
ンス、コン
テンポラ
リーダン
スなど

ストリート
ダンス（ブ
レイク、
ヒップホッ
プ等）、
ジャズダ
ンス、民
俗舞踊
（フラダン
ス、サル
サ、フラメ
ンコ等）、
社交ダン
スなど

日本舞踊 日本の伝
統芸能
（雅楽、歌
舞伎、文
楽、能、
狂言な
ど）

地域の伝
統芸能
（祭り、み
こしの練
り歩き、
村歌舞
伎、神
楽、獅子
舞、お囃
子など）

演芸（落
語、講
談、浪
曲、漫才・
コント、奇
術・手品、
大道芸、
太神楽な
ど）

茶道、華
道、書
道、盆栽
などの生
活文化

食文化
（郷土料
理など）

国民娯楽
（囲碁、将
棋など）

歴史的な
建物や遺
跡（建造
物（社寺・
城郭な
ど）、名勝
地（庭園
など）の
文化財）
の保存

歴史系、
民俗系の
展示・催
しなど（博
物館や資
料館の展
示や、伝
統的な農
法・漁法、
技術等）

自然（動
物・植
物）、科
学・産業
に関する
展示・催
しなど

その他 無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
全体 260 25.8 31.5 37.3 44.6 28.5 12.7 6.5 12.7 4.6 11.2 4.6 8.5 17.7 16.2 24.6 26.2 5 33.1 19.2 33.1 0.8 0.4
 
【　地域別　】 
 
　千葉地域 47 21.3 29.8 34 42.6 19.1 12.8 4.3 14.9 6.4 14.9 4.3 6.4 14.9 12.8 31.9 23.4 4.3 29.8 21.3 27.7 2.1 0
　葛南地域 65 27.7 32.3 43.1 50.8 30.8 7.7 10.8 13.8 1.5 6.2 4.6 4.6 9.2 15.4 16.9 30.8 1.5 26.2 16.9 26.2 0 0
　東葛飾地域 72 26.4 37.5 34.7 44.4 31.9 18.1 6.9 9.7 5.6 11.1 2.8 9.7 23.6 13.9 31.9 29.2 11.1 37.5 19.4 47.2 1.4 0
　印旛地域 30 20 26.7 40 40 30 13.3 0 16.7 0 16.7 6.7 6.7 16.7 20 23.3 20 3.3 36.7 16.7 30 0 0
　香取地域 3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 0 0 0 33.3 33.3 0 0 33.3 33.3 0 0 0 33.3 33.3 33.3 0 0
　海匝地域 8 37.5 12.5 0 75 25 25 0 0 0 0 0 0 25 12.5 0 12.5 0 50 25 62.5 0 0
　山武地域 8 37.5 37.5 12.5 50 37.5 12.5 0 0 0 0 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5 37.5 0 12.5 25 25 0 0
　長生地域 2 0 0 0 50 0 0 50 50 50 50 0 50 0 0 50 50 0 50 0 0 0 0
　夷隅地域 5 20 60 80 20 20 20 0 20 20 20 0 0 0 0 0 0 0 20 0 0 0 0
　安房地域 5 40 20 40 20 0 0 0 0 0 0 0 0 60 20 40 0 20 80 40 20 0 0
　君津地域 13 30.8 23.1 53.8 38.5 46.2 7.7 15.4 23.1 7.7 15.4 15.4 15.4 23.1 38.5 23.1 38.5 0 30.8 15.4 30.8 0 7.7
　無回答 2 0 0 50 0 0 0 0 0 0 0 0 50 50 50 50 0 0 50 50 0 0 0
 
【　性・年代別　】 
 
　男性（計） 115 27.8 27.8 42.6 45.2 33 17.4 5.2 7.8 2.6 7 3.5 9.6 27.8 24.3 19.1 23.5 9.6 41.7 27 40 0.9 0
　18～19歳 1 100 0 0 100 100 100 0 0 0 0 0 0 100 100 100 0 100 100 0 100 0 0
　20代 9 11.1 44.4 44.4 11.1 11.1 0 0 0 0 11.1 11.1 11.1 22.2 0 22.2 33.3 11.1 44.4 33.3 22.2 11.1 0
　30代 17 41.2 23.5 47.1 52.9 41.2 52.9 5.9 17.6 0 11.8 0 5.9 23.5 11.8 17.6 29.4 5.9 41.2 29.4 35.3 0 0
　40代 23 26.1 21.7 43.5 47.8 39.1 26.1 8.7 4.3 4.3 13 0 13 21.7 26.1 8.7 17.4 4.3 34.8 13 26.1 0 0
　50代 14 28.6 42.9 64.3 64.3 42.9 21.4 21.4 14.3 7.1 14.3 7.1 7.1 28.6 42.9 14.3 35.7 7.1 42.9 21.4 42.9 0 0
　60～64歳 10 30 10 50 50 30 10 0 0 0 0 0 0 40 10 10 20 20 40 40 60 0 0
　65～69歳 9 22.2 22.2 33.3 33.3 33.3 0 0 0 11.1 0 0 0 11.1 22.2 11.1 55.6 0 33.3 22.2 55.6 0 0
　70～74歳 18 27.8 33.3 27.8 33.3 33.3 0 0 0 0 0 5.6 16.7 50 33.3 22.2 16.7 11.1 55.6 27.8 38.9 0 0
　75歳以上 14 21.4 28.6 35.7 50 14.3 0 0 21.4 0 0 7.1 14.3 14.3 28.6 42.9 0 14.3 35.7 42.9 50 0 0
 
　女性（計） 142 24.6 34.5 32.4 44.4 25.4 9.2 7.7 16.2 6.3 14.8 5.6 7 9.2 9.2 28.2 28.9 1.4 26.1 12.7 28.2 0.7 0.7
　18～19歳 3 0 33.3 66.7 33.3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
　20代 13 15.4 30.8 53.8 46.2 46.2 7.7 0 30.8 0 15.4 7.7 23.1 0 7.7 30.8 30.8 0 23.1 15.4 15.4 0 0
　30代 15 26.7 26.7 6.7 46.7 26.7 13.3 6.7 26.7 0 13.3 6.7 6.7 13.3 6.7 6.7 33.3 6.7 20 13.3 33.3 0 0
　40代 28 35.7 46.4 50 46.4 28.6 21.4 17.9 14.3 10.7 32.1 3.6 3.6 10.7 7.1 25 21.4 3.6 28.6 10.7 21.4 0 0
　50代 25 20 36 24 40 12 16 16 12 4 12 4 8 24 4 36 36 0 16 12 16 4 0
　60～64歳 8 0 25 25 25 0 0 0 0 12.5 25 0 0 0 0 25 50 0 12.5 12.5 12.5 0 0
　65～69歳 12 41.7 33.3 16.7 25 41.7 0 0 16.7 0 25 0 0 0 8.3 41.7 16.7 0 41.7 8.3 33.3 0 0
　70～74歳 19 26.3 42.1 21.1 63.2 26.3 0 5.3 15.8 10.5 0 5.3 0 5.3 26.3 42.1 21.1 0 31.6 15.8 31.6 0 5.3
　75歳以上 19 21.1 21.1 42.1 47.4 26.3 0 0 15.8 10.5 0 15.8 15.8 5.3 10.5 21.1 36.8 0 36.8 15.8 63.2 0 0
 
【　性別（Ｆ１）　】 
 
　男性 115 27.8 27.8 42.6 45.2 33 17.4 5.2 7.8 2.6 7 3.5 9.6 27.8 24.3 19.1 23.5 9.6 41.7 27 40 0.9 0
　女性 142 24.6 34.5 32.4 44.4 25.4 9.2 7.7 16.2 6.3 14.8 5.6 7 9.2 9.2 28.2 28.9 1.4 26.1 12.7 28.2 0.7 0.7
　その他 1 0 100 100 100 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0
 
【　年齢（Ｆ２）　】 
 
　18～19歳 4 25 25 50 50 25 25 0 0 0 0 0 0 25 25 25 0 25 25 0 25 0 0
　20～29歳 22 13.6 36.4 50 31.8 31.8 4.5 0 18.2 0 13.6 9.1 18.2 9.1 4.5 27.3 31.8 4.5 31.8 22.7 18.2 4.5 0
　30～39歳 32 34.4 25 28.1 50 34.4 34.4 6.3 21.9 0 12.5 3.1 6.3 18.8 9.4 12.5 31.3 6.3 31.3 21.9 34.4 0 0
　40～49歳 51 31.4 35.3 47.1 47.1 33.3 23.5 13.7 9.8 7.8 23.5 2 7.8 15.7 15.7 17.6 19.6 3.9 31.4 11.8 23.5 0 0
　50～59歳 39 23.1 38.5 38.5 48.7 23.1 17.9 17.9 12.8 5.1 12.8 5.1 7.7 25.6 17.9 28.2 35.9 2.6 25.6 15.4 25.6 2.6 0
　60～64歳 18 16.7 16.7 38.9 38.9 16.7 5.6 0 0 5.6 11.1 0 0 22.2 5.6 16.7 33.3 11.1 27.8 27.8 38.9 0 0
　65～69歳 22 31.8 31.8 27.3 31.8 36.4 0 0 13.6 4.5 13.6 0 0 4.5 13.6 31.8 31.8 0 36.4 13.6 40.9 0 0
　70～74歳 37 27 37.8 24.3 48.6 29.7 0 2.7 8.1 5.4 0 5.4 8.1 27 29.7 32.4 18.9 5.4 43.2 21.6 35.1 0 2.7
　75歳以上 33 21.2 24.2 39.4 48.5 21.2 0 0 18.2 6.1 0 12.1 15.2 9.1 18.2 30.3 21.2 6.1 36.4 27.3 57.6 0 0
 
【　職業（Ｆ３）　】 
 
　自営業者 14 28.6 28.6 57.1 42.9 21.4 7.1 0 14.3 14.3 7.1 7.1 14.3 7.1 7.1 42.9 35.7 0 57.1 28.6 28.6 0 0
　勤め人 148 27 34.5 37.8 45.9 29.1 19.6 8.8 16.2 4.7 13.5 4.1 8.1 14.9 15.5 23.6 26.4 5.4 30.4 17.6 27.7 1.4 0
　無職（計） 92 23.9 29.3 34.8 44.6 29.3 3.3 4.3 7.6 3.3 7.6 5.4 7.6 22.8 17.4 23.9 25 5.4 34.8 20.7 43.5 0 1.1
　　主婦・主夫 35 25.7 28.6 40 45.7 31.4 2.9 11.4 14.3 5.7 17.1 2.9 5.7 11.4 5.7 20 31.4 0 31.4 14.3 42.9 0 0
　　学生 12 16.7 41.7 58.3 41.7 25 16.7 0 0 0 8.3 8.3 8.3 25 16.7 16.7 8.3 16.7 33.3 16.7 16.7 0 0
　　無職 45 24.4 26.7 24.4 44.4 28.9 0 0 4.4 2.2 0 6.7 8.9 31.1 26.7 28.9 24.4 6.7 37.8 26.7 51.1 0 2.2
　その他 4 25 0 0 25 25 0 0 0 0 25 0 0 25 25 0 25 0 0 0 25 0 0
無回答 2 0 0 50 0 0 0 0 0 0 0 0 50 50 50 50 0 0 50 50 0 0 0


